



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Стрітенська, 44, м. Полтава, 36011, тел/факс +380 (5322), 60-76-89;66-77-09.
E-mail: guoz@adm-pl.gov.ua, Web: <http://uoz.gov.ua> Код ЄДРПОУ 02013107

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Сестринська справа
першого(бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Стратегія розвитку медсестринства в Україні спрямована на створення нової моделі фахівця (від неорганізованого піклування про хворих до науково-обґрунтованого догляду) – бакалавра медсестринства, обізнаного з базовими потребами людини, з основами профілактичної медицини, маркетингом медичних послуг, менеджментом і лідерством у медсестринстві, фахівця, який розуміє основи економіки охорони здоров'я, медичної та соціальної реабілітації, знає питання формування громадського здоров'я та усвідомлює важливість ролі у громаді, що дає змогу забезпечити перетворення медсестринської справи у фах, основою якого є власна філософія, теорія й модель діяльності.

Освітньо-професійна програма (ОПП)Сестринська справа першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я, надана на рецензію Українською медичною стоматологічною академією ,розроблена з урахуванням вимог ринку праці,галузевий контекст відіграє ключову роль у формування цілей та програмних результатів навчання.

Підґрунттям освітньої програми є затверджений стандарт вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, який передбачає продовження освітнього рівня молодшого спеціаліста (молодшого бакалавра), визначаючи нові аспекти діяльності:анамнестичні, клінічні, лабораторні, інструментальні методи провадження діагностичного процесу, визначення провідних симптомів та синдромів, визначення медсестринського діагнозу; організація догляду та опіки за пацієнтами; технології діагностики, лікування та профілактики, управління та організації роботи в галузі охорони здоров'я.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а так саме місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для галузі охорони здоров'я теми.

Виходячи з функцій медсестри-керівника, в освітню програму підготовки медсестри-бакалавра включені й такі типові задачі: впровадження новітніх технологій з медсестринства; маркетинг медичних послуг; менеджмент сестринських структур (планування, організація, управління і забезпечення ефективної роботи медсестринських підрозділів); контроль за роботою молодшого та середнього медичного персоналу; забезпечення матеріально-технічного оснащення відділень та закладів охорони здоров'я створення і здійснення контролю за безпечним лікарняним середовищем; дотримання і контролювання безпечних умов праці.

Освітня програма передбачає також можливість проведення медсестрою-бакалавром педагогічної та науково-дослідницької роботи в галузі сестринської справи.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Сестринська справа» можна рекомендувати до впровадження для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я в Українській медичній стоматологічній академії.

Директор Департаменту
охорони здоров'я
Полтавської обласної
державної адміністрації



В.ЛИСАК

Голова Асоціації
медичних сестер
Полтавської області



Л.САМОЛЕЛІС